

**Veresegyház Város Önkormányzatának
Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottságától**

**P É N Z Ü G Y I B E S Z Á M O L Ó
2024.**

A 2024. október 4. napján alakult meg a Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság, ezért a pénzügyi beszámoló a 2024. október 4. napjától 2024. december 31. napjáig tartó időszakra vonatkozik.

A „K512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” költségvetési fejezetből az alábbi keretösszegek kerültek meghatározásra a bizottság feladatkörébe tartozó célok megvalósításához:

	<i>2024. évi Előirányzat</i>
I.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(kulturális pályázat)</u>	2.000.000.-Ft
II.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032) (egyéb év közben jelentkező kérelmekre)</u>	3.000.000 Ft
III.) <u>Bursa Hungarica támogatás</u>	1.750.000 Ft
I.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(kulturális pályázat)</u>	

A Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság a 2024. év elején meghirdetett kulturális pályázat keretében 1 pályázó részére, összesen 100.000 Ft értékben biztosított támogatást.

16/2024.(XII.9.) KKKI határozat	100 000 Ft	A „Veresi Betlehem” megrendezéséhez, az ahhoz szükséges anyagok beszerzéséhez
Összesen:	300.000 Ft	

Az előirányzaton lévő 2.000.000 Ft-ból a Művelődési és Családügyi Bizottság 1.758.000 Ft összegben adott támogatást kulturális pályázatokra.

Maradvány: 142.000 Ft.

II.) Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032) (egyéb év közben jelentkező kérelmekre)

A Művelődési és Családügyi Bizottság 600.000 Ft összeget használt fel támogatásra. A Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság 2024. évben nem nyújtott támogatást.

Maradvány: 2.400.000 Ft.

III.) Bursa Hungarica támogatás

A Bizottság a veresegyházi diákok felsőoktatási tanulmányainak támogatására 1.750.000 Ft-os kerettel az alábbiak szerint gazdálkodott:

A korábbi években és a tárgyévben megítélt támogatások alapján 6 fő részére 2024. évben összesen 700.000 Ft támogatás kifizetésére került sor az alábbiak szerint:

2024. januári utalással:

„A” típusú pályázaton 5 fő részére 5 hónapra összesen 300.000 Ft (átlagosan 12.000 Ft/fő/hó)

„B” típusú pályázaton: 2 fő részére 100.000 Ft (2x50.000 Ft 5 hónapra)

Összesen: 400.000 Ft

2024. augusztusi utalással:

„A” típusú pályázaton 5 fő részére 5 hónapra összesen 300.000 Ft (átlagosan 12.000 Ft/fő/hó)

„B” típusú pályázat kifizetése (1 főre) nem történt meg, mert a pályázó abbahagyta tanulmányait az egyetemen.

Összesen: 300.000 Ft.

Maradvány: 1.050.000 Ft.

Veresegyház, 2024. január 14.

Szénás Zsoltné
elnök

BESZÁMOLÓ (2024)

a Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság munkájáról

A beszámoló a 2024. október 4. napján megalakult Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság 2024. december 31. napjáig végzett munkájára vonatkozik.

A Bizottság 2024. október 14. napján tartotta meg Alakuló ülését, melyen elfogadta a 2024. fennmaradó időszakára vonatkozó Munkatervét. A bizottsági ülések napirendjét alkalmanként az aktualitásoknak, a feladatoknak megfelelően alakítottuk. 3 rendes, és 1 zárt ülést tartottunk. Kihelyezett bizottsági ülés nem volt.

Minden ülés határozatképes volt, az alábbi létszámadatokkal:

október 14. rendes nyílt	7 fő
november 18. rendes nyílt	7 fő
december rendes nyílt és zárt	7 fő

A Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság 2024. évben **17 határozatot** hozott.

Meghallgattuk és véleményeztük a Pedagógiai Szakszolgálat és az alapítványi általános iskolai intézmények vezetőinek 2023/24. tanévről szóló tájékoztatóját. Tájékozódunk a Támaspont MOPKA vezetőinek éves beszámolójából.

A beszámolók teret engednek az adott létesítmények, szolgáltatók munkájának elismerésére, de az esetleges problémáinak feltárására is, mint például a Pedagógiai Szakszolgálat épület felújításának szükségességére. A problémák megoldására a bizottság próbál segítséget is nyújtani, és tolmácsolja a testület felé ezeket.

Csatlakoztunk a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj** rendszerhez, ennek keretében „A” típusú pályázaton 1 fő részére ítéltünk meg támogatást, melyben 10 hónapon át 30.000 Ft/hó támogatás nyújt az Önkormányzat a felsőoktatásban tanuló részére. Idén a „B” típusú pályázatra nem érkezett be pályázat. A kevés benyújtott pályázat okát keresve a bizottság a jövőben külön az egyetemisták részére kiírt pályázatot kíván meghirdetni, hogy segítsük őket.

Még márciusban döntött a Művelődési és Családügyi Bizottság a bizottság körébe tartozó, városunkban megvalósuló **kulturális programok megvalósítását segítő pályázatokról**.

2024. decemberében egy pályázó részére ítéltünk meg **kulturális támogatást** a Veresi Betlehem megrendezéséhez.

Véleményeztük Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi kitüntető díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 13/2005. (X.19.) rendelet módosítását.

A környezetvédelem területén meghallgattuk Veresegyház Város környezetvédelmi helyzetéről szóló tájékoztatót és elfogadtuk a 2025. évi stratégiai célokat. Javaslatot tettünk Veresegyház Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetésébe beépítendő

Környezetvédelmi Alap tervezendő összegére, valamint a város környezetének fenntartását, védelmét szolgáló költségekre.

Bizottságunk munkáját az SZMSZ előírásainak és az éves munkatervnek megfelelően végezte, melyet alkalmanként az aktuális feladatoknak megfelelően változtattunk.

A bizottsági tagok részéről a megjelenési fegyelem megfelelő volt, előre látható hiányzás esetén értesítették az elnököt vagy a bizottsági referenst.

Bizottságunk a költségvetésben biztosított összeggel takarékosan és célszerűen gazdálkodott. A beszámoló mellékletét képezi a folyó év pénzügyi elszámolása. (1. számú melléklet)

Köszönöm Cserhádi Ferenc polgármester, Balog Erzsébet Igazgatási Osztályvezetőnek a bizottság munkáját támogató hozzáállását.

Hálásan köszönöm Holósi Ildikó igazgatási ügyintézőnknek, a napirendek alapos előkészítését, a jegyzőkönyvek korrekt elkészítését, a bizottság munkáját maximálisan segítő és lelkiismeretes, precíz, sokszor munkaidőn túl nyúló munkájukat.

S végül megköszönöm a bizottság tagjainak és állandó meghívott tagjainak az egész éves támogató munkáját.

Veresegyház, 2024. január 14.

Szénás Zsoltné
elnök

BESZÁMOLÓ (2024)

a Művelődési és Családügyi Bizottság munkájáról

A beszámoló a Művelődési és Családügyi Bizottság 2024. szeptember 30-ig végett munkájáról szól, tekintettel arra, hogy 2024. év júniusában megtartott önkormányzati választásokat követően 2024. október 4. napján alakult meg az új Képviselő-testület.

Munkánkat alapvetően az éves munkatervünk alapján végeztük, melyet alkalmanként az aktualitásoknak, a feladatoknak megfelelően változtattunk. 7 rendes, 4 rendkívüli és 10 zárt ülést tartottunk. Kihelyezett bizottsági ülés nem volt.

Minden ülés határozatképes volt, az alábbi létszámadatokkal:

január 15. rendes nyílt és zárt	8 fő
február 12. rendes nyílt és zárt	10 fő
március 11. rendes nyílt és zárt	9 fő
április 10. rendkívüli nyílt és zárt	10 fő
április 29. rendkívüli nyílt és zárt	7 fő
május 13. rendes nyílt és zárt	8 fő
június 12. rendkívüli nyílt és zárt	9 fő
július 8. rendes nyílt és zárt	7 fő
augusztus 12. rendes, zárt	8 fő
augusztus 28. rendkívüli nyílt	8 fő
szeptember 9. rendes nyílt és zárt	6 fő

A Művelődési és Családügyi Bizottság 2024. január 1-től az utolsó, szeptember 30-i ülésével bezárólag **132 határozatot** hozott.

A közművelődési és oktatási intézmények felterjesztéseit figyelembe véve javaslatot tettünk az augusztus 20-ai **városi kitüntetésekre** az oktatás, a közművelődés és a sport területén, valamint a Pest Vármegye Önkormányzata által alapított 2024. évi díjak tekintetében a Pest Vármegye Díszpolgára Díjra.

Meghallgattuk és véleményeztük minden (állami, egyházi, alapítványi) általános és középfokú intézmény vezetőinek 2023/24. tanévről szóló tájékoztatóját és a Kéz a Kézben Óvoda 2023/24. nevelési évről szóló beszámolóját, valamint a 2024/25-ös nevelési évről szóló Munkatervét.

Tájékozódunk a Veres1 Színház, a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár és a keretein belül működő Helytörténeti Gyűjtemény és a Váci Mihály Művelődési Központ vezetőinek éves beszámolóiból.

A szociális és egészségügyi területre kitekintve meghallgattuk véleményeztük az Agape Alapszolgáltatási Központ, a Versegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona, a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde, a Veresegeház ESÉLY Kistérség Szociális Alapellátási Központ, a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély Központ, és az Aranyalma Mini Bölcsőde beszámolóit, valamint a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület tájékoztatóját veresegeházi tevékenységéről. Tájékozódhattunk Veresegeház egészségügyi ellátásának helyzetéről, az egészségügyi szolgáltatók tevékenységéről, kaptunk

átfogó értékelést a gyermekvédelem helyzetéről, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.

A sport terén pedig meghallgattuk a Veresegyházi Sportkör tájékoztatóját az elmúlt évi tevékenységéről, valamint Baranyó Csaba sportreferens tájékoztatóját Veresegyház sportéletéről.

A beszámolók teret engednek az adott létesítmények, szolgáltatók munkájának elismerésére, de az esetleges problémáinak feltárására is, illetve bizottság próbál segítséget is nyújtani, illetve tolmácsolni a testület felé ezeket. Gondolok itt például a krónikus pedagógus hiányra.

A **Kölcsy Ferenc Városi Könyvtár intézményvezetői pályázatára** vonatkozó kiírást, valamint a Veresegyház Városi Önkormányzat idősek Otthona intézményvezetői álláshelyire történő pályázat kiírását is előzetesen véleményeztük, és a bizottságot képviselve részt vettem az intézményvezetői pályázatok elbírálásában.

Jóváhagyta a Bizottság a Kölcsy Ferenc Városi Könyvtár részleges állományellenőrzési ütemtervét.

Véleményeztük a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 2024. évi térítési díjainak meghatározása miatt Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 9/2006. (VI.21.) önkormányzati rendelet módosítását, valamint a Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona és a Veresegyház Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ 2024. évi térítési díjainak meghatározása miatt Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítását.

Márciusban döntött a Művelődési és Családügyi Bizottság a bizottság körébe tartozó, városunkban megvalósuló kulturális és sport programok megvalósítását segítő pályázatokról.

2024. áprilisában újra napirendre került Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosításának véleményezése, annak okán, hogy a rendeletben szabályozott települési támogatások köre kibővítésre kerüljenek a nyári táborozás, valamint az osztálykirándulás támogatásával. A rendeletben e két támogatási forma bevezetésével egyidejűleg felülvizsgálata kerültek a rendkívüli települési támogatás ellátás egy főre jutó jövedelemhatárai és támogatási összegei is.

Áprilisban került napirendre Veresegyház Város Önkormányzatának az önkormányzat sport feladatairól és a helyi sporttámogatásról szóló rendelettervezet véleményezése is, majd a rendelet hatályba lépése után döntöttünk a rendeletben szabályozott feltételekkel sporttámogatási pályázat kiírásáról. A pályázat pénzügyi fedezete az elmúlt évektől eltérően jóval magasabb összegű volt.

2024. szeptember 30-ig 4 pályázó részére ítéltünk meg **kulturális**, egy pályázó részére pedig **sport támogatást**, egy pályázó részére pedig az egyéb, év közben jelentkező kérelmekre előirányzott összegből ítéltünk oda támogatást.

Az áprilisban kiírt sporttámogatási pályázatra 44 pályázat érkezett magánszemélyektől, és jogi személyiséggel rendelkező szervezetektől egyaránt.

Megtárgyaltuk és javasoltuk a Képviselő-testületnek elfogadásra

- a Várhelyi Vilmos Egyházközségi Alapítvány részére a Szentlélek templomban 2024. év első felére tervezett megvalósításához 2.000.000 Ft, az év második felére 4.000.000 Ft támogatás megítélését (Egyesületek, alapítványok előirányzatról)
- a Veregyházi Betyárok Szövetsége Egyesület részére a III. Országos Betyártalálkozó rendezvény megvalósításához 1.000.000 Ft támogatás megítélését,
- az Élhető Vidékért és Összefogás a Gyermekekért Egyesület részére a városi gyermeknap lebonyolításához 2.000.000 Ft pénzügyi támogatás megítélését,
- Könyvtári Pont/Fiókkönyvtár létrehozását.

Az „Élen a sportban, élen a tanulásban” díj odaítéléséről két ízben született döntés (áprilisban egy tanuló részére, júniusban pedig 55 tanuló részére döntött a díj odaítéléséről). Áprilisban a középfokú intézmény végzős diákok pályázatairól, júniusban az általános iskolák 1-8. évfolyamának és a középiskola 7-11. évfolyamának tanulónak pályázatait bírálta el a bizottság. Az 55 tanuló közül 54 tanuló, valamint az áprilisban díjazott tanuló 5000 Ft értékű vásárlási utalványt, kitűzöt és oklevelet, és 1 végzős általános iskolai tanuló részére kupa, kitűző és oklevél, valamint 20.000 Ft értékű vásárlási utalvány került átadásra.

Önkormányzatunk „Segítünk, hogy tanulhass!” ösztöndíj pályázat és a „Segítünk, hogy sportolhass!” veregyházi sportegyesületekben és klubokban sportoló gyermekek szociális alapon történő pályázatáról az alábbiak szerint döntöttünk:

- Segítünk, hogy **tanulhass** pályázat esetében a 2024. márciusában kiírt pályázaton (a 2023/24.-es tanév 2. félévére) 2x5 hónap időtartamra (tanítási félév), 9 tanuló részére összesen 400.000 Ft összegben, a 2024/2025-ös tanév 1. félévére 20 tanuló részére összesen 600.000 Ft összegben adott támogatást a rászoruló családok részére ítélt meg a bizottság támogatást tanszer, taneszköz vásárlására.
- Segítünk, hogy **sportolhass** pályázat esetében a 2023/24-es tanév 2. félévére 9 tanuló részére 400.000 Ft összegben, a 2024/25-ös tanév I. félévére 15 tanuló részére 600.000 Ft összegben nyújtottunk támogatást.

Figyelemmel kísértük a város kulturális, közművelődési és sportéletének eseményeit, több esetben aktív szereplői is voltunk egy-egy rendezvénynek.

Önkormányzati átruházott hatáskörben 2024. szeptember 30-ig bizottságunk döntött a **rendkívüli települési támogatás ügyekben**. Az új Képviselő-testület és bizottságok megalakulásával ezen feladatot a Szociális, Egészségügyi és Sport bizottság látja el.

2024. szeptember 30-ig a rendkívüli települési támogatás kérelmekre **1.727.000 Ft vissza nem térítendő támogatásról** döntött a MŰCS Bizottság.

Rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek sürgős intézkedést igénylő esetekben méltányosságból a **polgármester és jegyző** dönt. 2024.szeptember 30-ig **1.427.000 Ft** támogatásról döntöttek a veregyházi lakosok részére.

A Művelődési és Családügyi Bizottsághoz 44 **kérelem** érkezett **felnőtt korú** lakostól, melyre 1.232.000 Ft vissza nem térítendő támogatást ítélt meg.

A **gyermeket nevelő családok** rendkívüli települési támogatás ügyekben beadott **kérelmeinek a száma 19**, melyben 29 fő kiskorút és 3 fő nagykorú gyermeket támogatott a Bizottság. Ebből 21 fő kiskorúnak, 3 fő nagykorúnak 520.000 Ft összeget biztosított és 11 fő kiskorúnak, 1 fő nagykorúnak természetbeni juttatásként iskolai étkezési díj kifizetésekhez nyújtott támogatást. Előfordult, hogy egy családban pénzbeli és természetbeni támogatásról is döntöttünk.

Étkezési térítési hozzájárulást 2024.09.30-ig az alábbiak szerint ítélte meg a Bizottság:

- 1 fő felnőtt részére szociális étkezést, kiszállítással együtt,
- kérelmező családoknak iskolai intézményi étkezési térítési díj tekintetében 3 családban 3 fő kiskorúnak 100%-os, 6 családban 6 fő kiskorúnak, 1 fő nagykorúnak 50%-os és 1 családban 2 fő kiskorúnak 25%-os támogatást biztosított.

Bizottságunk munkáját az SZMSZ előírásainak és az éves munkatervnek megfelelően végezte, melyet alkalmanként az aktuális feladatoknak megfelelően változtattunk.

A bizottsági tagok részéről a megjelenési fegyelem megfelelő volt, előre látható hiányzás esetén értesítették az elnököt vagy a bizottsági referenst.

Bizottságunk a költségvetésben biztosított összeggel takarékosan és célszerűen gazdálkodott. A beszámoló mellékletét képezi a folyó év pénzügyi elszámolása. (1. számú melléklet)

Köszönöm Cserháti Ferenc polgármester, Balog Erzsébet igazgatási osztályvezetőnek és Zombori Nóra igazgatási ügyintézőnek a bizottság munkáját támogató hozzáállását.

Hálásan köszönöm Holósi Ildikó és Rados Emma igazgatási ügyintézőnknek a napirendek alapos előkészítését, a jegyzőkönyvek korrekt elkészítését, a bizottság munkáját maximálisan segítő és lelkiismeretes, precíz, sokszor munkaidőn túl nyúló munkájukat.

S végül megköszönöm a bizottság tagjainak és állandó meghívott tagjainak az egész éves támogató munkáját.

Veresegyház, 2025. január 15.

Szénás Zsoltné
elnök